

台叫囂「大陸打多久就陪多久」國台辦斥挑釁



【大公報訊】記者朱燉北京報道：台防務部門負責人邱國正日前叫囂，「大陸打多久就陪多久」，引起台灣網友嘲諷。對此，國台辦新聞發言人朱鳳蓮19日回應指出，民進黨當局有些人口出狂言，再次暴露了「台獨」勢力無底線的挑釁。

她指出，民進黨當局若膽敢铤而走險，拿兩岸同胞的利益福祉和台海

和平穩定作賭注，必將遭致毀滅性失敗。

朱鳳蓮表示，台灣是中國的一部分。維護國家主權和領土完整是包括台灣同胞在內的全中國人民的共同義務。她稱，針對外部勢力干涉和極少數「台獨」分裂分子及其分裂活動，我們保留採取一切必要措施的選項。這樣做絕非針對台灣同胞，而是維護

包括台灣同胞在內的中華民族的整體利益。

朱鳳蓮指出，民進黨當局有些人口出狂言，再次暴露了「台獨」勢力無底線的挑釁。他們以為勾連外部勢力就可以「以武謀獨」，與中華民族根本利益和整體利益作對，完全是利令智昏。

「這種挾洋自重、吹哨壯膽的言

行無異於飲鴆止渴。」歷史早已證明，「台獨」是走不通的絕路。

另據中國台灣網報道，軍事專家宋忠平表示，解放軍戰力優於台軍，早非台軍所能抗衡，邱國正所謂「解放軍打多久，就奉陪多久」，完全不現實。他認為，解放軍也許一天就能解決問題，「台軍頂多就撐半天，估計連半天都撐不了」。

台當局抹黑「農林22條措施」阻民眾登陸發展

國台辦：對台胞有利 民進黨必反對

惠台措施

大陸方面近日頒布「農林22條措施」之後，民進黨當局多個部門大放厥詞、惡意攻擊。對此，國台辦發言人朱鳳蓮19日回應表示，民進黨當局攻擊抹黑「農林22條措施」，毫不奇怪。其一貫邏輯就是，每次大陸出台對台灣同胞有利的事情他們都一概反對，凡是對台灣同胞利益福祉有利的事他們就對着幹。朱鳳蓮強調，民進黨當局企圖封堵台灣同胞謀發展、求福祉的路，是不可能得逞的。

大公報記者 朱燉北京報道

朱鳳蓮表示，「農林22條措施」是落實中共十九屆五中全會精神、推進「十四五」規劃實施的具體舉措，進一步為台胞台企參與大陸農業林業高質量發展及鄉村振興提供同等待遇，將深化兩岸農業林業合作、增進兩岸同胞親情福祉。該措施得到台胞台企的熱烈響應。她指出，民進黨當局攻擊抹黑「農林22條措施」，毫不奇怪。他們之所以如此，就是擔心廣大台灣同胞從祖國大陸發展機遇中得到實實在在的好處，從而看穿他們的政治本性和欺騙伎倆，進而抵制他們製造兩岸對立的圖謀。

朱鳳蓮指出，民進黨當局堵不住台胞台企在大陸廣闊天地實現更好更大發展的機遇，也堵不住台胞台企把握大陸發展機遇提升利益福祉的空間，更堵不住兩岸同胞走親走近的歷史趨勢。

業者：「22條」有助互利雙贏

另據新華社報道：島內中國文化大學教授龐建國表示，大陸推出「農林22條措施」，讓台灣同胞在大陸農業和林業領域享有同等發展機遇，開拓了台灣同胞在大陸的發展機遇，將進一步促進兩岸交流合作和互利雙贏。

他表示，遺憾的是，民進黨當局卻從「對台統戰」的敵意角度來解讀大陸這一舉措。如果總是抱持零和思維，當然不利於兩岸累積善意，也就不可能迎來兩岸關係的所謂「春暖花開」。

淡江大學大陸研究所榮譽教授趙春山對媒體表示，樂觀看待大陸推出「農林22條措施」。他認為這是對台灣有利的事情，台灣方面應該正面看待兩岸經貿交流，不要多做政治解讀。

在大陸發展多年的天津市台資企業協會創會會長張連興表示，過去幾十年，很多台商到大陸設廠後獲得巨大發展。同樣，「農林22條措施」將給台灣同胞在大陸農業林業領域的發展帶來更大機會，是好事。台胞和台資企業應該努力抓住這一機會。

有台灣農漁研究學者表示，當局不應該用政治對抗思維來解讀大陸「農林22條措施」，這是不負責任的。台灣農業有自己的優勢，但也有市場空間太小等不足，與大陸加強交流合作，雙方取長補短，有利於台灣農業的長遠發展。

還有果農對媒體表示，大陸「農林22條措施」內容全面，解決實際問題，講到了農民的心坎裏。

台灣下周起接種阿斯利康疫苗



政院長」蘇貞昌或陳時中帶頭接種，可減少民眾對疫苗的疑慮。

據悉，首批抵台的11.7萬劑阿斯利康疫苗以醫護人員為優先接種對象，19日陸續配送44500劑至全台57家醫院，目前僅有連江的醫院因天氣問題影響空運配送暫未收到。

陳時中表示，與會專家建議由「行



大陸近年出台多項優惠措施，吸引不少台胞登陸發展農業。

資料圖片

為吃免費壽司 台逾百人改名「鮭魚」

【大公報訊】綜合台媒及環球時報報道：日本連鎖回轉壽司店「壽司郎」近日舉辦活動，只要顧客名字中有「鮭魚」二字即可在17日和18日免費吃壽司，結果造成「鮭魚（三文魚）之亂」。

島內規定可改三次名

截至18日下午，全台共有135人改名「鮭魚」，其中新北市一名陳姓男子為了請女友吃壽司，名字一改就是50字，「陳OO有震天龍炮變身OOOOO（遊戲招式名）於二〇二一三月十四日與OO（女友名）穩定交往中愛你愛一生一世此生想帶你一起吃鮭魚」，創下全台姓名最長紀錄。彰

化一個摩托車迷改名為「OOO德國語文學系雅馬哈發動車壓車磨膝鮭魚大元帥謝謝OOO（媽媽名字）」，十分拗口，讓承辦人員差點暈倒。有女性改名為「李魚王大戰鮭魚王」和「蔣鮭魚與熊掌好吃藥師國考一次過」。

在台灣改名很容易，成年人只要拿着身份證、戶口本以及最近兩年的照片，花上幾十元新台幣、等幾分鐘就能完成，且島內民眾一生有3次改名機會。至於免費請吃壽司的「壽司郎」是賺是賠，有網友直言現在全台灣都知道壽司郎了。台北故宮也搶搭風潮，將乾隆皇帝的名字改為「愛新覺羅·弘歷鮭魚」，以宣傳一款遊戲。有滿族後裔批評說，「鬼島就是

不懂尊重人」。

一名長期住在台灣的日本人粉專發文稱，如果活動在日本舉辦，應該不會有人改名：一是日本改名超級麻煩，改名費約500元新台幣，時間需要2-7周，如果是太奇怪的名字，申請時必須提出有道理的動機，「為了想拿優惠而改名，日本法院不可能接受」。二是日本人認為身體和名字是父母賜予的禮物，必須保護和感謝。

雅虎奇摩針對「全台有100多人為了吃免費壽司而改名，你認同或不認同？」的調查顯示，有74.5%的受訪網友不認同。有人批評說，這種為了貪圖蠅頭小利的做法，可以說是完全沒有原則的為所欲為。

輿論批年輕人貪小便宜

據台媒報道，這次申請改名的多是年輕人，尤其是大學生在網絡效應下結伴去改名，再發文炫耀，浪費行政資源，更凸顯台灣姓名制度的輕率與荒謬。這種視改名為遊戲的心態，一是純屬好玩，二來受到網絡遊戲、聊天室和PTT取綽號的影響，不僅完全顛覆傳統姓名學的觀念，更暴露當今部分台灣年輕人草率輕忽、漫不經心，而又貪小便宜的態度，令人憂心。



台灣一家連鎖壽司店推出優惠，要姓名中有鮭魚，每桌上限六人。中通社

「逃亡演練」戳穿台防長「持久戰」謊言

民進黨當局日前再次讓外界見識到其自欺欺人的本事。當時有立委在「立法院」質詢時提到美軍印太司令戴維森警告「解放軍6年內恐攻台」，台灣防衛部長負責人邱國正回應稱，「你（指解放軍）要打多久，我就陪多久」。好大的口氣。不知邱國正說完這番話後是否會心虛，但台灣輿論對邱國正的發言則是一片噓聲。島內有民調顯示，倘若兩岸發生戰爭，近五成台灣民眾表示不願意上戰場。台灣這樣的士氣能打多久，台當局其實心知肚明，但仍「打腫臉充胖子」。

台當局作為領導者，應該致力改善兩岸關係，避免台海開戰，而非大放厥詞、頻頻挑釁，完全不顧台灣民眾安全福祉。如今台海被視為衝突熱點，罪魁禍首就是民進黨當局不承認「九二共識」、不認同兩岸同屬一個中國，死抱

「台獨」黨綱，單方面破壞兩岸關係政治基礎，還淪為華府「反華」的政治打手，以致兩岸關係緊張，台海局勢升溫。「台獨」是兩岸關係緊張的最大根源、是引發台海戰事的導火線，台當局竟然還宣揚「不怕戰」、「戰到死」的論調，是在拿台灣民眾的性命開玩笑嗎？如果開戰，普通民眾恐怕難以逃離，民進黨高層必逃得最快。近年台當局領導人蔡英文就多次參加逃亡演習。難怪民進黨高官這麼嘴硬，其實早有後路。蔡英文還是「三軍統帥」呢，屆時她都跑了，台軍還打什麼仗呀？邱國正所謂「打多久陪多久」根本就是大謊

話。

此外，民進黨當局口出狂言，還有一個重要原因就是覺得有美國當靠山。但可笑的是，戴維森警告「解放軍6年內恐攻台」的同時，還說「美軍若要馳援，至少需要17天」。這不過是藉口。有軍事專家指出，美軍如果從日本琉球嘉手納軍事基地前往台灣，只需不到一小時。說穿了，美國顯然並不願意為「台獨」賣命。美國大兵的命可寶貴了，為何要幫外人打仗？尤其對手是中國，美軍一旦捲入台海戰事，猶如被拖進無底洞。據說最近有專欄專家爆料稱，特朗普曾跟同黨參議員說實話：解

放軍若攻台，美國遠在八千里外，什麼都不能做。

這五年由於民進黨當局破壞兩岸關係，加之華府加大「挺台」力度，台海被國際安全論壇德國「慕尼黑安全會議」視為最可能爆發軍事衝突的熱點，「武統」再次成為兩岸民間討論的焦點。但大陸方面仍把「和平統一」作為努力的大方向，是基於對台灣民眾福祉的考慮，因為和平統一最符合台灣廣大民眾的利益。這是大陸的善意，並非沒有能力攻台。「武統」是最後的手段。倘若「台獨」勢力冥頑不靈，越過紅線，解放軍必不會手軟。

隔海觀瀾

朱穗怡

時提到美軍印太司令戴維森警告「解放軍6年內恐攻台」，台灣防衛部長負責人邱國正回應稱，「你（指解放軍）要打多久，我就陪多久」。好大的口氣。不知邱國正說完這番話後是否會心虛，但台灣輿論對邱國正的發言則是一片噓聲。島內有民調顯示，倘若兩岸發生戰爭，近五成台灣民眾表示不願意上戰場。台灣這樣的士氣能打多久，台當局其實心知肚明，但仍「打腫臉充胖子」。